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'.'. ApaotnpioTnTa 1n 3

O apz?yaf avarrapdgovrat

| ; NMoAAQTTAQCIAONOC PUOIKWV KAl OEKAOIKWV aplOuwv

[ToAAarAaoialw puUOIKoOUG Kal OekadlkoUuc aplBuouc.
Xpnoluoriolw TIC IOLOTNTECG TOU MoAAanAaociaclou.
AlQroTwvw TNV EMUEPLOTIKN 1OIOTNTA TOU INMoAAQriAaociaouou.

— lNoAAarAaotadw pe to 10, To 100, To 1000 ... kat ue 10 0,1, T0 0,01, 170 0,001 ...

O MuBayodpag, o eyaAoc EAANVAC PIAOCOPOC KAl HABNUATIKOC, TIOU YEVVNONKE 01N 2auo 1o 580 11.X., idpu-
oe TV repipnun MNubayopelo PIA0COPIKN ZX0AN. Me TIC HEAETEC TOU BonBnoe otnv avartuén Twv Maen-

MATIKWYV Kal 1olaitepa TG [ewpeTplag.

O dumAavocg rivakag eival ermvonon tou lNu-
Bayopa yia va dei&el mwg urtoAoyilovTal
TQ YLVOUEVA TOU TIOAAQMAQCLAOUOU TWV
PUOLKWV aplBpwv aro 1o 0 wg 1o 10.

® 2UUMANPWOE TOV TiVaKA UE Ta UTIOAOLTa
YlvOoueva.

® TLMapaTnpEEeiq yla TIg YPAUUES KAl TIG
OTNAEG TOU; AvayvwpiCelg KAroLEG OXE-
OElG;
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:" ApaoTnpiéTnTa 2N ___'

O xopnYyog TG £BVIKNG opadag rmodnAAciag MapeEXEL EVA KPAVOG KAl Jla OTOAN
o€ KaBe HEAOG TNG opadag. To kpavog otolxidel 45,8 € Katn otoAn 52 €. H

oudda aroTteAeital arod 5 aroua.

® MeOO0ouUG TPOTIOUG UITOPEL O XOPNYOQ VA UTIOAOYIOEL TO KOOTOG TNG XOPn-

yiag;
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OL TiponyoupeVES dpaoTNPIOTNTEC Mag BonBouv va KATaANEOUNE OTA MAPAKATW CUUTIELACUATA:

MoAAQTAQCIAOHNOC PUOIKWYV Kal OEKABIKWYV Napadeiypara

aplfuwyv MAPAYOVTEC YIVOUEVO

STOV MOAAAMAQCLAOHO, AV AAAAEOUE TN OEIPA TWV 2:8=16n1n 8-2 =16
napayoviwy, dev aAAalel To yivouevo (avTipe- 2,6-84=21 n 8,4-25= 21

TABeTIKA 1010TNTA).

[1a va TIOAAATTIAQOIAC0UE TPELC aplBuouUg, TIOAAQ- (2-3)-5=6:-5=30n1n 2-(3:-5)=2-15=30
nAaocladoupue Toug OUO METAEU TOUG KAl HETA TO YI- (2,5-3)-42=7,5-42=31,5 1
VOMEVO TOUG ME TOV TPITO (TTPOCETAIPICTIKA 1010TNTA). 25-(3-42)=25-12,6=31,5

['1a va TIoAAQMAQCIAC0UE Evay aplBuo Ye abpoloua
QU0 N TIEPLOCOTEPWY TIPOCBETEWY, UTTOPOUUE VA
TTOAAQMAQOLIA00UE TOV APLOUO UE KABE MPOooBeTED
KalL VA TIPOOBECOUE TA ETIIHEPOUC YIVOUEVA (ETIHE-
PICTIKNA 1810TNTA TOU MOAAQTMAQCIACHOU WC TIPOC
™V npécBeon)

H 1010TnNTa auTtn IoXUEL KAl WC TIPOC TNV apaipeon.

TO yivopevo 20 - (12 + 0,5)
LUITOpPEL va BpeBel KL £TOL:
20-12+20-0,5=240+10=250

20-(12-2)=20-12-20-2=240-40=200

OL1d10TNTEG TOU MOAAQIMAQCIAOHOU Pag 3onBouv va UrtoAoYICOUE EUKOAQ YIVOUEVA LE TIOAAOUG apLBOoUG.
O MoAAQMAQOCLIACUOC OTOUC OEKABIKOUC apLBLOUC YiveETAL OTWE KAL OTOUC (PUOIKOUG. 2TO YIVOUEVO TaA
OEKAOLKA Unopla eival TOOA, 60 NTAV CUVOALKA TA OEKADIKA Ynpia o€ OAOUG TOUG NMAPAYOVTEG.
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6@@((0571 In
[ToAAarmAactadoupe evav aplBpo (puolko ) dekadtko) pe 1o 10, to 100, To 1.000 ...
Avon:
duolkoi: Apkel va TipooBeow oTo TEAOC Tou aptBuou eva 0 ya va peyaAwoetl 10 popeg, ouo 0 yia va
neyaAwoel 100 popég, tpia 0 yia va peyaAwoel 1000 popeC K.0.K.

8-.-10=80 8- 100 =800 8 - 1.000 =8.000 8 - 10.000 = 80.000
AekadlKol: Quuaual 0Tt OToug 0EKADIKOUC aplBuoug n a&ia kabe dekadlkoU Yngpiou eival KaTta OEKA
(POPEG UEYAAUTEPN ArO TNV agla Tou Ynelou mou BploKeTal oTa 0egla Tou. Apa n HETAKIVNON TNG
UTTOOLACTOANC Wia BEon de&LA peYOAWVEL TOV APLBO dEKA POPER: 8,255 - 10 =.....,.....

6{(@{(0511 In

[ToAAarmAaacialoupe evav aplBuo (Quaotko n) dekadiko) pe to 0,1 10 0,01 1o 0,001 ...

Auvon:

Otav nmoAAanAaotalw evav aplBuo pe 1o 1, o apBuocg o€ petaBaAAetatl. To 0,1 eivat 10 popEC HIKPO-

TEPO aro to 1. Apa otav nmoAAanAactacw tov aptBpo pe 1o 0,1 ToTe autog pikpaivel 10 popeg. ['a

va LIKPUV®W evav aplBuo 10 popEC apKel va HETAKIVAOW TNV UTTOBLACTOAN Hila BE0N P0G TA ApLOTEPA:
935:0,1=93,5 935.0,01=9,35 93,5-0,01=0,935

EpWTROEIC YIA AUTOEAEYYXO Kal oulATNON

2TO KEPAAALO AUTO CUVAVTNOAUE TOUC OPOUC AVTIMETABETIKNA 1810TNTA, TIPOCETAIPICTIKNA 1810TNTA KAl
EMIHEPICTIKN 1010TNTA OTOV TMOAAATAQCIAoUO. EENYNOE TOUC Ye Tapadeiypata.

2NUELWOTE AV eival cwaoTeG N AAB0G Kal oudnTnOoTE TIG TIAPAKATW ekPpacelg: 2Zwotd  Aabog

= Hiootnta 35- 10 0 = 350 gival owoTtn. 0 0
o Tob-19+ 5.6 unopeivayivetb- (19+6)=5-25=125 3 m
« Hootnta: 0,31 - 0,1 =0,31 gival oworn. 0 0



	10-0169-02_Mathimatika_ST-Dim_BM-020
	10-0169-02_Mathimatika_ST-Dim_BM-021

